

人才走向 | Rencai Zouxiang

广宇发展董秘:暂时无重组打算 换将是为了做好地产业务

多位鲁能系高管“空降”广宇发展

尽管去年重组广宇发展折戟,但鲁能似乎并为放弃将广宇发展打造成其地产平台的打算。

10日,广宇发展近1/3高管或被调整或离职,任职7年的总经理孟祥科辞职;而值得注意的是,剧烈人士变动后,新晋者皆来自大股东具有“鲁能系”背景,新任总经理为曾任鲁能置业工程总监、济南天地置业总经理的黄先可。

对于高管密集变更,广宇发展在其公告中并未多谈,只表示离职系“工作原因”。但新晋高管清一色的“鲁能系”,不仅令业内产生诸多联想——作为大股东的鲁能集团,此次派员“空降”,意在推进广宇发展经营,为再次重组铺路。

“由于目前的国家宏观调控,证监会并未放开房地产公司的重组,因此鲁能集团重组广宇发展短期内还是无法完成。”15日,广宇发展董秘韩玉卫在接受记者采访时表示,来自大股东鲁能集团的新高管具有丰富的地产

和资本运营经验,对公司的发展将是一个很大促进。

董事会三成人员调整

上市公司高管调整属于正常经营行为,但如此大幅度的调整却并不多见。

记者注意到,广宇发展的董监高人员合计14名,本次调整包括总经理在内涉及4人,几乎占到高管人员的1/3。其中,总经理孟祥科、董事刘宇和孙瑜三人均是辞职,不再在上市公司担任职位,而宋英杰辞去职工董事后,仍任公司财务总监。

而新晋高管们,也都颇有来头。

其中,除总经理黄先可外,增补的董事候选人梁中基也有具有鲁能地产背景。梁中基曾任鲁能集团规划发展部副总经理、资本运营部主任等职,目前仍担任重庆鲁能开发(集团)有限公司总经理、党委副书记。

另外两位则有深厚的财务背景。另一位

增补董事候选人周锐刚历任鲁能集团财务部经理、总会计师等职;新任职工董事韩玉卫也曾担任山东鲁能控股公司金融管理部负责人。

人事变动的背后透露出广宇发展的战略调整。记者注意到,最近三年广宇发展的业绩增长在房地产业内都属于中上水平,从2009年的8000多万元净利润,增长到去年的28亿元,而今年前三季度,已实现超过2亿元的净利润。

而对于广宇发展更换总经理,重组董事会,业内有观点认为,广宇发展再次资产重组的实质性突破,重启重组概率明显增大。

换将是为做好地产业务

实际上,鲁能一直未放弃对广宇发展的重组。

今年2月,广宇发展重申,2012年内将全力推动重大资产重组工作的顺利进行。但截

至目前,并无太多实质性举措。

对此,韩玉卫表示,由于受国家宏观调控的影响,公司并无详细重组时间表。

实际上,去年6月广宇发展重组宣告失败。其主要原因是国家对房地产行业的宏观调控,导致房地产企业并购重组处于暂停状态。

按照最初的计划,鲁能集团将评估价值近60亿元的房地产资产注入上市公司,广宇发展借此将在海南三亚、海口、澄迈等地拥有3655万平方米的二级开发土地面积和4482亩的一级土地开发项目。

虽然短时间内重组再次启动的可能性不大,但业内也看到鲁能集团借广宇发展做大地产业务的决心。

韩玉卫强调,在重组短期无望的情况下,让更具有房地产业背景的黄先可担任总经理,公司是想专注在已有的项目上,先把手头的房地产项目做好做扎实。

(特约记者 刘翔)

兴乐在上海“安营扎寨”

□ 卢书友 但灿梅 本报记者 何沙洲

11月11日的上海,雨后初晴,艳阳高照。

这一天,上海兴乐投资发展有限公司在杨浦区国定东路“绿地汇创大厦”隆重开业。这标志着兴乐品牌化、高端化、国际化之路迈出重要一步。上海兴乐投资发展有限公司董事长虞文品和郑小燕、倪海鸥等高层领导出席剪彩仪式。国家电线电缆质量监督检验中心、煤炭科学研究院上海分院测试中心、上海电缆研究所等单位相关领导,兴乐电线电缆原材料供应商及产品代理商等30多人到场祝贺。

当天,上海兴乐投资发展有限公司门口红毡铺地、花篮飘香,现场洋溢着喜庆气氛。

新疆古城酒业“微博”联结你我他

本报讯 微博是当前信息分享、传播以及获取的重要平台,在新疆第一窖古城酒业有限公司,微博受到古城酒业领导干部的重视。“要将‘古城’品牌打向全国,服务广大消费者,我们必须建好官方微博,让微博成为消费者认识‘古城’品牌的重要窗口和获取行业信息的重要平台。”古城酒业董事长周文贵要求公司建立古城酒业官方微博时,下了足够的决心。

发布征文比赛信息、招聘信息、产品信息、行业动态、心灵感悟,解答消费者咨询,发布官方通知等。短短的半年时间,古城酒业的微博,尤其是董事长周文贵的新浪

虽然初冬微凉,但来宾和兴乐员工们个个兴致勃勃、精神抖擞。上午10点,剪彩仪式正式开始。现场礼花飞扬,掌声热烈,来宾们纷纷表达祝贺之情。剪彩仪式之后,各位来宾在虞文品陪同下,参观了公司形象展示厅。虞文品向大家简要介绍了兴乐公司产业布局、生产经营等情况。他说,兴乐黄山兴乐电缆产业园占地1000亩,目前正在建设中,明年中期一期工程将正式投产。全部建成后,可新增产值100亿元。来宾们对兴乐未来十分看好。

上海兴乐投资发展有限公司旗下拥有兴乐集团、黄山兴乐铜业集团2家全资集团和浙江兴乐易购电子商务有限公司等3家全资公司,在国内建有12个生产基地。虞文品说,上海是国际化大都市,是电线电缆行业科技人才的集聚高地。上海兴乐的开业是基于企

业做大做强的需要,有利于吸纳更多海内外高素质人才加盟,满足企业对高端人才的需求,进一步推进兴乐品牌发展壮大。

据悉,早在2010年元旦,兴乐就设立了上海智力中心,兴乐电缆上海销售公司和兴乐易购上海运营中心等机构。

意,还表示关注古城,宣传古城,他已经将这个消息告诉他所有的朋友。

随着官方微博、qq群、网站动态的及时更新,关注古城酒业周董董事长微博的网民也越来越多,无论是新的思想动态,还是发布古城八面来风、专题报道,官方微博。一旦发布消息,很多网友获知后都会及时转载,向更多的网友传播。目前,周董微博拥有3000多名粉丝,他们不断向大众传播古城信息,让更多的人了解古城。

不光是消费者、网友关注周董微博,古城酒业的网站、微博也受到新疆媒体的热捧。截至目前,中国好酒招商网、新丝路、

糖酒招商网、58同城网、中国名酒招商网、中国企业信息网、人人网、天山网、新疆经济报、新疆电视台、974新闻广播等30多家媒体关注古城酒,转录相关古城酒业信息,1000多人转发微博。这些媒体人通过各种方式获取信息,为宣传古城品牌起到了引导、渗透的重要作用。

古城酒业周董董事长微博建立以来,发布各类信息1356条,微博被531人收录,访问量8682,微博总共转发894次,留言的108条,目前为精英博主。

(通讯员 徐延华)

天津市人大副主任李亚力、国家商务部驻天津特派员刘迎军等领导在察看众品展厅时:

赞扬众品集团为中国食品工业做出了贡献

本报讯 (记者 李代广)“2012年中国·天津(环渤海)国际食品交易会”近日在天津国际经济贸易展览中心开幕。

开幕当天下午3时,天津市人大副主任李亚力、国家商务部驻天津特派员刘迎军等有关领导在天津国际经济贸易展览中心贵宾会议厅接见了参展企业代表,河南众品集团华北事业部副总经理余海舟代表众品集团受到了接见。

在座谈会上,余海舟向李亚力副主任和刘迎军特派员汇报了众品集团的经营情况及华北区域的整体发展战略。

当天下午4时,天津市人大副主任李亚力、商务部驻天津特派员刘迎军等主要领导一行在天津市食品工业协会理事长赵国瑞和天津市食品工业协会副秘书长马广明的陪同下首先参观了众品展厅,李亚力副主任和刘迎军特派员对众品展厅特装、产品及展示的整体品牌形象给予了高度评价,对众品集团定位“中国肉类产业链整合商”和“中国冷链食品集成服务商”给予充分肯定,对众品集团为中国食品工业做出的贡献高度赞扬。

刘强德秘书长和王全周副局长对公司的的发展给予了肯定,通过参观,直接看到了众品公司作为生猪屠宰企业生产“放心肉”的生产流程,希望公司再接再厉,继续发挥企业自身优势,为消费者提供更好的产品和服务。

提升综合水平 加强安全管理

内蒙古自治区党委书记胡春华到伊泰酸刺沟视察

10月25日下午,内蒙古自治区党委书记胡春华深入伊泰集团公司酸刺沟煤矿井下,实地查看和了解采煤作业情况并与矿工亲切交谈。

胡春华在自治区党委常委、秘书长符太增,伊泰集团公司张东海、李成才、张新荣等领导及酸刺沟煤矿长庞军林等的陪同下,对伊泰酸刺沟煤矿的煤炭产业发展及安全生产问题进行调研,并强调要提升煤炭产业集聚化和综合装备水平,加强安全生产管理,促进煤炭产业健康发展。

胡春华专程来到伊泰酸刺沟煤矿,深入到数百米的井下,踩着泥水步行来到机械化综采工作面,实地察看井下生产和安全状况,看望一线矿工。站在正在作业的综合采掘机旁,胡春华与矿山负责人和矿工亲切交谈,详细了解他们生产、生活和家庭情况,叮嘱他们一定要注意安全,规范操作。在工业污水处理车间,胡春华仔细询问污水回收和再利用情况,了解污水

处理的相关指标,并用瓶子舀起处理过的清澈的中水仔细查看。胡春华还来到酸刺沟煤矿中控调度室,通过视频监控系统查看实时生产状况。伊泰集团公司总经理张东海就煤矿技改、安全投入和生产经营等相关情况进行详细介绍,胡春华在认真了解情况后对伊泰酸刺沟煤矿利用现代化技术设备和加强管理提高煤炭生产能力及安全管理水平的做法予以充分肯定。

胡春华指出,自治区煤炭行业经过近年来的整合重组,规模化程度有了显著提升,为采用先进技术装备创造了条件,要进一步加大整合力度,促进我区煤炭产业集约化发展。要大力加强煤炭产业的现代化、信息化建设,积极采用先进的设备和技术,提高煤炭资源的综合利用水平和煤炭企业的质量效益。要加强对煤炭行业员工的教育培训,在推动企业发展的同时,努力打造一支高素质的现代产业工人队伍。

胡春华强调,各级政府和企业要始终把安全生产、文明生产放在第一位,决不能有丝毫侥幸和麻痹大意,一定要严格落实安全生产责任制,不断完善安全生产管理体系。胡春华说,有了规模化集约化生产,有了先进的技术装备,有了高素质的企业员工,再加上科学规范的管理制度,多方面因素综合发挥作用,才能保证煤炭行业安全高效运行和健康发展。

胡春华要求安监部门要进一步强化综合监管,确保安全生产所需的各类投入和各项措施落实到位。胡春华还要求煤炭企业积极履行社会责任,加大矿山环境治理和生态恢复力度,切实维护好员工的合法权益,妥善处理与周边群众的关系,努力构建“和谐矿区”。

自治区有关部门和鄂尔多斯市的相关负责同志陪同调研。

(宋海靖 王利国)

赊店青花瓷商会成立一周年庆典活动召开

本报讯 (记者 李代广 通讯员 刘延年)

朱宗彬)近日,河南赊店老酒股份有限公司举办了赊店青花瓷商会成立一周年庆典活动,来自全国各地的80余名商会会员齐聚一堂欢庆盛事、共谋发展大局。

赊店青花瓷商会成立一年来,本着坚

持互利共赢的目标,召开了多次会议,增进

会员之间的交流和相互了解,并为经销商和操盘手们举办了多次系统性的培训。经过一年来的运作,不断强化厂商沟通机制,为会员提供周到的服务,如今赊店青花瓷商会队伍日渐壮大,为实现真正的厂商和

谱共赢的目标打下了坚实的基础。

本次商会庆典活动中,新老会员重温了赊店青花瓷商会训,举办了关于商业道德的讲座和市场营销方式的培训,并对商会一年来的工作进行了认真的总结和下一步发展做了详细的规划。

“正义永远是正道”

——记东风德纳车桥十堰部件厂见义勇为好员工段勇

□ 通讯员 辛亚红

9月4日上午,4个陌生人走进了东风德纳车桥有限公司十堰部件厂六车间,其中一位中年男子将一个大红包和一面绣着“见义勇为,遇险相救”8个大字的锦旗送到该车间员工段勇的手中。他紧紧握住段勇的双手,眼眶中闪着泪花儿,哽咽道:“谢谢恩人,是你给了我儿子第二次生命!”段勇一手接过锦旗,一手将红包还给对方道:“这钱我不能要,旗帜我收下,因为我喜欢这八个字:‘见义勇为,遇险相救’。作为东风公司员工,无论谁遇上了都会这样做。因为,我们坚信‘正义永远是正道’!”

两次下水舍己救人

让我们把目光聚焦在2012年8月2日,午后一点钟左右,段勇和侄儿正在农家乐吃饭。

“救命啊,有人落水了!”突然,一阵急促的呼救声从门前河谷中传来。

段勇叔侄俩顾不上多想,扔下碗筷,拔腿就朝呼救声方向跑去。

来不及脱掉衣服和鞋袜,段勇和侄儿先后跳入水中,二人合力将这名男子拉上岸。“水里还有一个,已经沉下去了!”被救男子说道。这个水潭有5米多深,加上前几天下大雨,水体浑浊,见不到底,在这种情况下潜入水底救援其危险性可想而知。但是,耽误一秒落水者就多一分性命之忧。段勇叔侄再次义无反顾地钻入潭底探摸。一分钟过去了,没有摸到落水者。大约两分钟后,叔侄二人奋力将第二名落水男子救上了岸。

因溺水时间过长,第二个被救男子脸色煞白,已经没有了呼吸,人们摇摇头叹息:“这人没救了”。段勇在现场一边指挥人们拨打“120、110”,一边将落水男子倒趴在自己的膝上向外排水,采用掐人中、按摩等方法施救,可落水者却没有醒来的迹象。这时候,侄儿段迪飞突然想到了人工呼吸,他们赶忙把落水者抬到平坦的地面上放好,段勇手按落水者的胸部,侄儿嘴对嘴给对方做人工呼吸。做着做着,突然,落水者嘴里喷出带有血丝的痰液和粉条等污物,弄得叔侄俩满身都是。“有救了!”段勇兴奋地大叫。他赶忙把落水者嘴里的污物掏出,又持续做了两分钟的人工呼吸后,段勇趴在地上,将耳朵贴在落水者的胸口上听。落水者恢复了心跳和呼吸,段勇和侄儿都长长地舒了一口气……

120救护车赶到,据医护人员说:段勇叔侄二人施救的过程为落水者赢得了宝贵的生还时间。

心系青年再伸援手

“我挺高兴,救上来的两个小伙将近20岁,都是1米8以上的大个子,长得都很精神!”段勇高兴地给笔者讲述。那天救人心切,直到救护车走了以后,他们叔侄二人才发觉自己浑身酸软,胳膊肌肉有些拉伤。

由于心里一直牵挂着被自己救起来的年轻人是否脱离了危险,10多天后,段勇悄悄来到医院寻找那名落水者。“原本不想惊动任何人,悄悄到医院看看他,没想到还是被人认了出来。”段勇说。就在他找寻病房的时候,被当天在事发现场的目击者认了出来。被救者家属经过十几天的苦苦寻觅,终于得见孩子的救命恩人一面。于是,才有了本文开头的一幕。

当被救者家属把一个大红包递到段勇的手里的时候,他断然退回:“这是孩子的救命钱,我怎么能要!”得知被救青年张万忠因为溺水时间过长醒来后局部失忆,段勇还专门买了近300元的营养品前去医院探望。

目前张万忠家里已经花了19万元的医疗费,经济陷入了困境。“我现在心情很沉重,虽然救了他的命,但是自己能力有限,我相信这个世界上还是好人多,希望有能力的好心人向这个家庭伸出援助之手,帮帮他们。”

屡次出手救人危难

段勇所在车间党支部书记韩建平说:

“段勇见义勇为已不是第一次了!”

段勇1962年出生于陕西省西安市,20岁那年,在老家水库抢救了一名落水少年,当年的这名少年如今已是甘肃省嘉峪关市的一名中学教师;1993年,他在十堰市百二河水库救起一名落水少年,如今,这名少年是深圳市公安部门的一名武术教练。

当笔者问起在深水中救人怕不怕时,段勇回答得很干脆:“当时情况紧急,来不及想这些!”屡次救起危难中的人,在人们的感谢和赞誉声中,段勇表现得很淡定:“遇险不救,良心不安,无论在什么时候,只要遇到这样的事,我都不会犹豫!”